



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

Н А К А З

« 10 » вересня 2019 р.

м. Полтава

№ 75

Про затвердження переліку платних послуг та тарифів (прейскурантів) на платні послуги, що надаються ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України» та відокремленими структурними підрозділами ДУ «Полтавський ОЛЦ МОЗ України»

На виконання норм Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Законів України «Про ціни та ціноутворення» та «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанов Кабінету Міністрів України №1138 від 17.09.1996р. «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах», №1548 від 25.12.1996р. «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», наказу Міністерства охорони здоров'я України №385 від 28.10.2002р. «Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я» та згідно положень Статуту Державної установи «Полтавський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», що затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України № 752 від 05.04.2019р., а також з метою впорядкування діяльності, зміцнення (укріплення) матеріально-технічної бази та для забезпечення виконання мети, завдань та предмету діяльності установи

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік платних послуг, що надаються Державною установою «Полтавський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» та відокремленими структурними підрозділами Державної установи «Полтавський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», згідно Додатку 1.

2. Затвердити тарифи (прейскуранти) на платні послуги, що надаються Державною установою «Полтавський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» та відокремленими структурними підрозділами Державної установи «Полтавський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», згідно Додатку 2.
3. Визначити, що тарифи (прейскуранти) на платні послуги затверджені без урахування податку на додану вартість. При формуванні вартості послуги, до ціни додавати суму податку на додану вартість у розмірі, що визначений чинним законодавством України.
4. Заступнику директора Асаулу М.В., заступнику директора Журавльову А.М., завідувачам міськ(між)районних відокремлених структурних підрозділів забезпечити неухильне виконання даного наказу.
5. Наказ вводиться в дію з 24.09.2019 року.
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора



А.В.Хайлов

**Перелік платних послуг,
що надаються Державною установою «Полтавський обласний
лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» та
відокремленими структурними підрозділами Державної установи
«Полтавський обласний лабораторний центр
Міністерства охорони здоров'я України»**

1	Визначення сирої клейковини в борошні гравіметричним методом
2	Визначення мінеральних домішок в сипучих харчових продуктах гравіметричним методом
3	Мед. Визначення масової частки води
4	Мед. Якісна реакція на наявність паді
5	Мед. Визначення кислотності потенціометричним методом
6	Мед. Визначення діастазного числа
7	Грунт. Визначення хлоридів титрометричним методом
8	Грунт. Визначення аміаку фотометричним методом
9	Грунт. Визначення вологи гравіметричним методом
10	Грунт. Визначення нітратів іонометричним методом
11	Завислі речовини у воді водоймищ, стічній воді
12	Визначення металоманітних домішок в харчових продуктах
13	Зараженість і забрудненість шкідниками хлібних запасів
14	Визначення водорозчинних сухих речовин рефрактометричним методом
15	Виявлення яєць та личинок гельмінтів, цист та ооцист кишкових найпростіших в осаді стічних вод за методом Романенка
16	Визначення хлорорганічних пестицидів в повітрі: атмосферному, робочої зони методом тонкошарової хроматографії
17	Відбір проб води, ґрунту, харчових продуктів
18	Відбір одного зразка клінічного матеріалу
19	Контроль якості поживних середовищ (Пізу, глюкоза, сахароза, крохмар, сечовина) для бактеріологічної діагностики дифтерії якісним методом
20	Контроль якості бактеріологічної діагностики дифтерії шляхом видачі контрольної задачі
21	Контроль якості бактеріологічної діагностики родини Enterobacteriaceae шляхом видачі контрольної задачі з визначенням чутливості до антибактеріальних препаратів (6 дисків)
22	Контроль якості бактеріологічної діагностики родини Enterobacteriaceae шляхом видачі контрольної задачі
23	Контроль якості поживних середовищ, що використовуються для бактеріологічної діагностики бактерій родини Enterobacteriaceae якісним методом
24	Визначення радіонуклідного складу та питомої активності природних та штучних радіонуклідів в об'єктах середовища (будматеріали, мінеральна сировина, вироби з фаянсу, скла та глини, ґрунт, лісоматеріали, картонно-паперова продукція, тощо) з використанням радіометрів
25	Визначення питомої активності радіонуклідів в питній воді за допомогою спектрометрів

26	Проведення гігієнічного навчання громадян, професійна діяльність яких пов'язана небезпечними факторами, обслуговуванням населення, з метою запобігання виникненню захворювань, поширенню інфекційних та неінфекційних захворювань отруєнь, у тому числі харчових
27	Вірусологічне дослідження клінічного матеріалу на вірусний гепатит С із застосуванням методу ПЛР (полімеразно-ланцюгової реакції)
28	Визначення миш'яку фотометричним методом у воді
29	Транспортні послуги